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Občinski svet 

 
 

S K L E P I  
4. redne seje Občinskega sveta Občine Beltinci, 

ki je bila 25.04.2007 ob 18.00 uri 
v prostorih sejne dvorane Občine Beltinci, 

Mladinska ul. 2, Beltinci 

 

 
Zap. št. 

V S E B I NA      
S K L E P A 

REALIZ. 
DA/NE 

 
 
 
 
 
 
 
 
37/IV 

 
Sprejme se dnevni red 4. redne seje Občinskega sveta Občine Beltinci in 
sicer: 
 

1. Potrditev zapisnikov 3. redne, nadaljevanja 3. redne in 1. 
korespondenčne seje Občinskega sveta Občine Beltinci.  

2. Realizacija sklepov 3. redne, nadaljevanja 3. redne in 1. 
korespondenčne seje Občinskega sveta Občine Beltinci. 

3. Soglasje k dvigu cen ravnanja z komunalnimi odpadki in  slep o 
spreminjanju cen ravnanja z odpadki za strošek amortizacije za 
proračunsko leto 2007 in 2008. 

4. Soglasje k povišanju ekonomske cene programa Vrtca Beltinci. 
5. Sprejem poslovnega poročila z finančnim poročilom ZTK Beltinci 

in soglasje k programu dela ZTK Beltinci za leto 2008. 
6. Odloka o proračunih Občine Beltinci za leto 2008 in 20 

(osnutek). 
7. Imenovanje članov v Svet območne izpostave Javnega sklada RS 

za kulturne dejavnosti Murska Sobota. 
8. Razno. 

9. Pobude in vprašanja. 

 
 
 
 
 
 
 
 

DA 

 
 
38/IV 

Občinski svet Občine Beltinci sprejema vsebino zapisnika 3. redne seje 
Občinskega sveta Občine Beltinci s tem, da se doda magnetogramski 
zapis razprave pri AD 4-izgradnja doma ostarelih v Beltincih – razprava 
gospoda Stanislave Sraka. Občinski svet Občine Beltinci sprejema 
vsebino zapisnika nadaljevanja 3. redne seje Občinskega sveta Občine 
Beltinci s tem, da se doda tabelarni – grafični prikaz sestave delovnih 
teles občinskega sveta.  

 
 

DA 

 
39/IV 

Sprejme se vsebina zapisnika 1. korespondenčne seje Občinskega sveta 
Občine Beltinci v predlagani obliki. 

 
DA 

 
 
 
40/IV 

Cene ravnanja z odpadki, ki ga opravlja podjetje Saubermacher & 
Komunala Murska Sobota se dvignejo za 2,84 % in sicer za 13,51 % za 
storitev odlaganja komunalnih odpadkov zaradi nadgradnje obstoječega 
sistema (dodatnih stroškov upravljanja CERO Puconci). Cena storitev 
zbiranja in odvoza ostane nespremenjena. Nove cene ravnanja z odpadki 
veljajo od datuma, ko jih potrdijo pristojni organi. 

 

 
 
 

DA 

 
 
41/IV 

V proračunskem letu 2007 in 2008 se cene ravnanja z odpadki lahko 
spreminjajo (dvignejo za strošek amortizacije CERO Puconci, glede na 
izgradnjo posamezne faze centra. Datum in in odstotek vsakokratnega 
dviga cen bo določen v pogodbi o upravljanju posamezne faze CERO 
Puconci. 

 
 

DA 

42/IV Občinski svet Občine Beltinci soglaša s povišanjem ekonomske cene 
programa v Vrtcu Beltinci za 3,34 %. 
Nova ekonomska cena programa Vrtca Beltinci v višini 352,00 € 
(84.350,00 SIT) se začne uporabljati z 01.05.2007. 

 
DA 

 
43/IV 

Ne sprejme se županov predlog o potrditvi Letnega poročila ZTK Beltinci 
za leto 2006 ter o podaji soglasja k Programu dela in finančnemu načrtu 
ZTK Beltinci za leto 2007 v predlagani obliki.  

 
DA 

44/IV Do naslednje seje Občinskega sveta Občine Beltinci se pripravijo V 
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ustrezni dokumenti – osnutki pogodbe in se tako poročilo kot program 
dela ter finančni načrt ZTK Beltinci ponovno poda v obravnavo na 
naslednjo sejo sveta. 

TEKU 
REALIZACIJE 

45/IV Ne sprejmeta se osnutka Odloka o proračunih Občine Beltinci za leti 
2007 in 2008 v predlagani obliki (1. branje). 

DA 

46/IV Predlog proračuna Občine Beltinci za leto 2007 se sprejme za nadaljnjo 
obravnavo. 

 
DA 

 
47/IV 

Predlog sklepa o izvedbi tajnih volitev izmed vseh prispelih predlogov o 
izvolitvi dveh predstavnikov v Svet OI JSRSKD  Murska Sobota 
(Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti) ni 
sprejet. 

 
DA 

 
48/IV 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pripravi predlog 
za izvedbo tajnih volitev o imenovanju dveh predstavnikov v Svet 
Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti. 

V 
TEKU 

REALIZACIJE 

 
 
49/IV 

Poziva se vse politične stranke in vse zainteresirane, da do 10.05.2007 
podajo pisne predloge za člane Sveta OI Javnega sklada RS za kulturne 
dejavnosti Murska Sobota, Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja, ki pripravi do naslednje seje Občinskega sveta Občine 
Beltinci predlog za glasovanje.  

V 
TEKU 

REALIZACIJE 

 
50/IV 

Občinski svet Občine Beltinci soglaša s tem, da se izplača iz občinskega 
proračuna sanacija poškodovanja fasad na stanovanjskih hišah v 
Beltincih, Ribiška pot 14/a (Krauthaker) in v Gančanih št. 78 kot 
posledico vandalizma. 
Pogoj za plačilo škode je Občinski upravi predložen račun izvedene 
sanacije in zapisnik oz. poročilo Policijske postaje, da je do poškodbe 
fasade prišlo po neznanem storilcu, ki ni bil odkrit. 

V 
TEKU 

REALIZACIJE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


